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Ve čtvrtek 14. května převzali v obřadním sále radnice Prahy 12 ocenění příslušníci Policie
ČR, Městské policie hl. m. Prahy, Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy, Jednotky
sboru dobrovolných hasičů Cholupice a Sboru dobrovolných hasičů Cholupice.

Slavnostní setkání bylo poděkováním těm, kteří se svou profesionalitou, odvahou a osobním
nasazením každý den podílejí na bezpečí místních obyvatel. Pamětní diplomy a medaile převzali
policisté, strážníci a hasiči z rukou starosty Vojtěcha Kose a místostarosty Milana Maruštíka.

Zlaté, stříbrné a bronzové medaile byly uděleny v kategoriích významný čin, mimořádný přínos pro
městskou část a dlouholetá služba. Celkem bylo předáno 62 ocenění. V letošním roce bylo všem
zástupcům složek IZS a dalších složek působících na území městské části Praha 12 uděleno také
poděkování za spolupráci v tomto volebním období a za mimořádný přínos k ochraně bezpečnosti,
života, zdraví i majetku obyvatel městské části Praha 12.

Má podobu dřevěné plakety se zlatým kovovým diplomem na lícové straně.

„Těší mě, že můžeme touto formou pravidelně oceňovat práci lidí, kteří každý den pomáhají
obyvatelům Prahy 12. Při této příležitosti bych rád poděkoval také jejich rodinám, které jim vytvářejí
potřebné zázemí. Díky patří všem, nejen těm, kteří byli dnes oceněni,“ zdůraznil místostarosta Milan
Maruštík, v jehož gesci je právě i bezpečnostní problematika.

Poděkování a úctu oceněným vyjádřil také starosta Vojtěch Kos: „Velmi si vážím všech hasičů,
policistů i strážníků, kteří pomáhají chránit naše okolí a zachraňovat lidské životy. Gratuluji všem
oceněným a děkuji jim za jejich službu ve prospěch naší společnosti“.

Slavnostního setkání se za městskou část zúčastnili i místostarosta Vojtěch Mikoláš a radní Jaroslav
Zvonař. Pozvání přijali také plukovník Ing. David Kovařík, ředitel kanceláře ředitele HZS hl. m.
Prahy, npor. Ing. Radek Kužiel, velitel Hasičské stanice č. 11 – Modřany, npor. Ing. Jan Špaček,
vedoucí místního oddělení Modřany PČR, npor. Milan Šperlík, vedoucí místního oddělení Lhotka
PČR, David Burda, velitel Jednotky sboru dobrovolných hasičů Cholupice a Stanislav Kostka, starosta
Sboru dobrovolných hasičů Cholupice.

Po slavnostní ceremonii následovala i neformální část programu a malé občerstvení.
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